五年级数学上学期期中考试模拟试题（七）
姓名         班级        学号         成绩

一、 口算。（10分钟完成，6分，另卷）

二、仔细想，认真填。12分

1、0.4小时=（    ）分    820平方厘米=（        ）平方分米 

   7.4千米=（    ）千米（    ）米    2吨200千克=（     ）吨

2、在○里填“ ＞”、“＜”或“ ＝ ”

      4.3×0.85○4.3                   6.7 ÷0.12○6.7         

      8×0.33○3.3× 0. 8               2.3÷1.26○ 2.3 ×1.26

3、1里有（     ）个0. 25， 0.5的3.2倍是（      ）。

4、3.16 ×2.4的积有(      )位小数，如果把两个因数的小数点都去掉，积会 (          )。

5、无限小数3.9595……是（     ）小数，循环节是（     ），保留整数是（     ），精确到十分位是（     ）。 

6、5.8× 2.7+5.8 ×7.3=□ ×(□+□)，这应用了乘法（       ）律。

7、4.6÷ 0.23=(     ) ÷23        3.15÷ 1. 5=(     ) ÷15

8、一堆煤有a吨。已经烧了3天，烧了b吨。平均每天烧（        ）吨煤，还剩（       ）吨煤。（用含有字母的式子表示）
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，5.36， 5.306按从大到小的顺序排列起来。

9、黄师傅加工一种零件，2分钟加工了4个，平均每分钟加工（      ）个零件，加工一个零件要（      ）分钟。

三、我是小法官。（对的在括号里打“√”，错的打“×”）4分

1、0.4898989是循环小数。             （      ）

2、一个数（0除外）除以一个小数，商不一定大于被除数 。 (    )

3、计算除数是小数的除法，必须把被除数和除数都转化成整数，才能计算。（  ）

4、计算3.25+6.75×1.5时，应该先算乘法。       （     ）

四、精挑细选。（把正确答案的序号填在括号里，4分）

1、 一个小数的小数点向右移动三位,再向左移动两位,原数会(   )

 eq \o\ac(○,⒈)扩大10倍       eq \o\ac(○,⒉) 缩小10倍       eq \o\ac(○,⒊)不变

2、甲数比乙数的3倍多4，乙数是Х，甲数是（      ）。

  eq \o\ac(○,⒈) （Х＋4）×3          eq \o\ac(○,⒉)  Х÷3＋4          eq \o\ac(○,⒊)3Х＋4

3、大于0.7而小于0.9的一位小数有（      ）。

 eq \o\ac(○,⒈)1个           eq \o\ac(○,⒉)2个               eq \o\ac(○,⒊)无数个
4、下面各题中,结果最大的是(   )

 eq \o\ac(○,⒈)2.46÷1.5       eq \o\ac(○,⒉)2.46÷ 0.15        eq \o\ac(○,⒊)  2.46×0.15 

五、计算。30分

1、 列竖式计算。8分

5.06 ÷2.2                    4.5×0.18

1.52÷22                      70.3×3.6

      (商用循环小数表示)              (得数保留一位小数)

2、 只列式，不用计算。4分

（1）1.1的4倍除以2.5，结果是多少？

(2) 82.5与0.4的积比54.2少多少? 

3、计算，能简算的要简算。１８分

1.8×5.46＋1.8×4.54     16.38 ÷0.36－4.8       0.32×0.25×12.5

0.85＋0.2×1.35        2.8÷3.5×4           2.64+8.67+1.33－1.64

六、想一想，填一填。12分

1、你能不计算，用发现的规律直接写出下面几题的商吗？    

   （1）  1÷9=0.111……    （2）1÷37=0.027027……
2÷9=0.222……         2÷37=0.054054……
          3÷9=                 3÷37=
          4÷9=                 4÷37=
          ……                    ……
          8÷9=                 7÷37=
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3、连一连。








 从后面看         从左面看         从下面看



七、解决问题。32分  

（一）根据题目的要求答题。8分
 1、  4辆汽车7天可以节约汽油35.48千克，平均每辆汽车可以节约汽油多少千克？

（1） 题目要求平均每辆汽车可以节约汽油多少千克，必须先算                               

（2） 列出综合算式，不用计算：  

3、 商店运来雪梨12吨，是桔子的1.6倍，运来的雪梨比桔子重多少吨？ 

(1) 写出切合题意的关系式:

(2) 列出综合算式，不用计算：  

( 二) 列式解答下列各题.24分

1、服装厂做一套男服用布2.5米，现在有22米布，最多可以做多少套男服？

2、小红骑自行车从甲地到乙地，平均每小时行12千米，4.2小时到达，回去时只用了3.2小时，回去时平均每小时行多少千米？

3、有60道口算题，小红用了7.5分钟完成，小军用了8分钟完成，小红平均每分钟做的比小军快多少道？

4、粮食仓库运来6车大米，每车装大米4.5吨；又运来8车面粉，每车装了面粉3.7吨。你能提出一个什么数学问题？并解答出来。


5、超市中有四种水果，价格分别如下：

鸭梨每千克2.45元；    苹果6千克21.60元；

橘子每千克2.30元；    香蕉8千克17.20元

( 1)算一算，哪种水果最便宜?

(2)李叔叔有20元，打算买三种水果，请你帮李叔叔设计一种能买最多水果的方案，可以怎么买？用了多少钱？（要求每种水果都是整千克数，要有计算过程）

2006-2007学年第一学期

五年级数学口算卷

姓名        班级          学号       成绩

一、口算。（6分）（10分钟完成）

	3×1.5＝
	2.5×4＝
	0÷0.9=

	4÷0.2＝
	0.56÷0.7＝
	0.24×5＝

	0.2×5＝
	2.1－0.87＝
	3.54－3.5＝

	3.4－1.5＝
	12÷0.6＝
	8×0.125＝

	0.7×11＝
	0.13+1.7＝
	3.15÷0.5＝

	0.9÷4.5＝
	0.2×0.3＝
	1.2+0.56=

	3－1.7＝
	1÷0.25＝
	78÷1.3＝

	15÷0.3＝
	2.1＋1.49＝
	6.24－1.5=

	1.2×0.3＝
	6.3÷6.3=
	1.6×0.2＝

	3.7－1.2＝
	4.58－3.5＝
	72.8÷8＝

	3.5×0.3＝
	0.25×100＝
	3.2－2=

	0.51÷17＝
	5.3÷0.01＝
	1.03×3＝

	2.8＋12＝
	3.5×2＝
	2.2×0.1＝

	1－0.25＝
	0.62－0.32＝
	6.3÷0.21=

	1.7×10＝
	0.12×3＝
	0.45×2＝

	1.2÷0.3＝
	1÷2＝
	4.8×100＝

	0.25×8＝
	0.89÷8.9＝
	17.8＋2.2＝

	0.8÷0.2＝
	5.79÷0.1＝
	0.35+0.65=

	8.9－0.9＝
	9.2－9.2＝
	3.6÷0.4＝

	15.15÷15＝
	0.2×0.3×0.1＝
	1.34×4×2.5=


可要仔细检查哟!!
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